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一、单选题（共5题；共10分）
1.把“200-130=70，70×12=840”改写成综合算式是（   ）。            
A. （200-130）×12                          B. 200-130×12                          C. 130×12-200
2.在一道减法算式中，差是 5.28，如果减数减少 0.8，那现在的差是（     ）。            
A. 6.36                 B. 6.08                                      C. 4.48                                      D. 5.2
3.用4个同样大的正方体摆成不同的物体，（   ）从右面看是 [image: ] 。            
A. [image: ]                            [image: ]B. [image: ]                            [image: ]C. [image: ]
4.应用乘法结合律简算36×25时，怎样最简便?（   ）            
A. 4×（9×25）  [image: ]B. 30×25＋6×25      [image: ]C. 9×（4×25）                  [image: ]D. 40×25-4×25
5.一个三位小数，用“四舍五入”法保留两位小数的近似数是9.75，这个三位小数最大可能是（      ）。            
A. 9.759                      [image: ]B. 9.754                   [image: ]C. 9.749                                  [image: ]D. 9.745
二、判断题（共5题；共10分）
6.计算48+（27÷9）时，如果去掉括号，计算结果不变。（   ）    
7.25×（7×4）=25×7+25×4。（    ）    
8.一个数的末尾添上0或去掉0，这个数的大小不变。（    ）    
9.一个三位小数，精确到百分位是7.50，这个三位数最小是7.459。（    ）    
10.0.80和0.8大小相等，计算单位也相同。（   ）    
三、填空题（共11题；共26分）
11.下图中，从前面能看到________个正方形；从上面能看到________个正方形。
 [image: ]
12.8×45×125=45×（8×125）运用了________律和________律。    
13.一个小数，百位上和百分位上都是2 ，个位和十分位上都是6 ，其余各位上是0 ，这个小数写作________。    
14.把“8×6＝48，36＋48＝84，84÷4＝21”改写成综合算式： ________。    
15.一个减法算式中，被减数+减数+差=480，被减数是________。    
16.2000÷125÷8=2000÷________ 
125×12×8=________×12
17.在横线上填“>”、“＜”或“=”。 
499998________500000                    85×67×24________24×85×67
628+46+372________46+（628+372）        7840060________7820086
18.在5.2里面有________个0.01；30.3由3个________和3个________组成。    
19.化简下面的小数。
 0.4200=________             6.060=________ 
56.00=________              10.5070=________
20.芳芳在做题时不小心把5×（□+2）错写成5×□+2，她算出的结果与正确的结果相差________。    
21.用4，2，8和小数点组成5个两位小数，并按从大到小的顺序排列起来。 
________>________>________>________>________
四、选择题（共1题；共2分）
22.100个1和10个  组成的数是（    ）。            
A. 100.001                                     B. 100.1                                     C. 100.010
五、计算题（共4题；共21分）
23.在方框里填写适当的数，然后列出综合算式。    
（1）[image: ]
（2）[image: ]
24.看谁先到终点。 
兔子0.083×10→________×100→________÷100→________×1000→________
小狗2.63×1000→________÷100→________÷10→________×100→________
25.计算下面各题，怎样简便就怎样计算。    
（1）98+245+302    （2）487-139-61    



（3）125×53-45×125    （4）7.16+12.43+2.84    


26.求下面各数的近似数。    
（1）精确到十分位。
 63.584≈           600.49≈       9.87≈        9.99≈    
（2）精确到百分位。
 0.0458≈        9.775≈          3.546≈          9.099≈    
六、解答题（共5题；共26分）
27.星期日，四二班的同学去公园划船。小船乘6人，租金48元，大船乘8人，租金56元。一共45个人，怎样租船最省钱？租金是多少？    


28.地铁工地用两种工程车运土，大工程车载重52吨，小工程车载重28吨。上午两种工程车都运了15次，共运土多少吨？ 
[image: ]


29.服装店购进某种衬衫24件，进货价是90元/件，按照每件115元卖出后，一共可以赚多少元钱？    





30.某海洋馆门票有两种方案  
方案一：成人每人80元   儿童半价
方案二：团体10人以上（含10人），每人60元
现有成人8人，儿童4人，选哪种方案？有没有更好的方案？


31.小亮、小敏、东东、小华都称了体重，而记录单上只记录了29.38千克，31.26千克，30.56千克，28.34千克，但从表面上估计小亮比东东轻，又比小敏重，并且小华比小敏轻。    
（1）按体重从重到轻排列：________千克＞________千克＞________千克＞________千克    
（2）按体重从轻到重排列（填名字）：________＜________＜________＜________    
（3）你知道他们四个人的体重各是多少吗？    
[image: ]
（4）如果31.26千克改为29.78千克，你知道他们四个人的体重各是多少吗?    






七、综合题（共1题；共5分）
32.填上合适的数．
[image: ]
（1）使这个数最小，这个数是________；    
（2）使这个数最大，这个数是________；    
（3）使这个数最接近50.9，这个数是________；    
（4）使这个数最接近71，这个数是________；    
（5）如果使这个数大于20，那么十位上最小要填上________．    


答案解析部分
一、单选题
1.【答案】 A   
2.【答案】 B   
3.【答案】 C   
4.【答案】 C   
5.【答案】 B   
二、判断题
6.【答案】 正确   
7.【答案】 错误   
8.【答案】 错误   
9.【答案】 错误   
10.【答案】 错误   
三、填空题
11.【答案】 4；4   
12.【答案】 乘法交换；乘法结合   
13.【答案】 206.62   
14.【答案】 （36+8×6）÷4＝21   
15.【答案】 240   
16.【答案】 （125×8）；125×8   
17.【答案】 ＜；＝；＝；＞   
18.【答案】 520；十；0.1   
19.【答案】 0.42；6.06；56；10.507   
20.【答案】 8   
21.【答案】 8.42；8.24；4.82；4.28；2.84   
四、选择题
22.【答案】 B   
五、计算题
23.【答案】 （1）[image: ]
 综合算式：480÷[（20-5）×2]
（2）[image: ]
 综合算式：480÷20-5×2   
24.【答案】 0.83；83；0.83；830；2630；26.3；2.63；263   
25.【答案】 （1）98+245+302 
=245+（98+302）
=245+400
=645

（2）487-139-61 
=487-（139+61）
=487-200
=287

（3）125×53-45×125 
=125×（53-45）
=125×8
=1000

（4）7.16+12.43+2.84 
=7.16+2.84+12.43
=10+12.43
=22.43
26.【答案】 （1）63.584≈63.6          600.49≈600.5            9.87≈9.9           9.99≈10.0
（2）0.0458≈0.05       9.775≈9.78           3.546≈3.55            9.099≈9.10   
六、解答题
27.【答案】 解：小船：48÷6=8（元），
 大船：56÷8=7（元），
 大船便宜，尽量租大船，
 45÷8=5（条）......5（人）
 剩下的5个人再租一条小船，这样最便宜，
 租金：56×5+48=328（元）
 答：租5条大船1条小船最便宜，租金是328元。   
28.【答案】 解：（52+28）×15
 =80×15
 =1200（吨）
 答：共运土1200吨。   
29.【答案】 解：（115-90）×24
 =25×24
 =600（元）
 答： 一共可以赚600元。   
30.【答案】 解：方案一：成人买成人票，儿童买儿童票
 80×8+4×40=640+160=800（元）
 方案二：都买团体票
 （8+4）×60=12×60=720（元）
 方案三：买团体票和儿童票
 10×60+（4-2）×40==600+80=680（元）
 答：有两种方案时，选方案二，有更好的方案，是方案三。   
31.【答案】 （1）31.26；30.56；29.38；28.34
（2）小华；小敏；小亮；东东
（3）小华：28.34千克  
小敏：29.38千克
小亮：30.56千克
东东：31.26千克
答：小华的体重是28.34千克，小敏的体重是29.38千克，小亮的体重是30.56千克，东东的体重是31.26千克。

（4）小华：28.34千克  
小敏：29.38千克
小亮：29.78千克
东东30.56千克
答：小华的体重是28.34千克，小敏的体重是29.38千克，小亮的体重是29.78千克，东东的体重是30.56千克。
七、综合题
32.【答案】 （1）10.08
（2）90.98
（3）50.88
（4）70.98
（5）2   
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